
 

 

Okresné riaditeľstvo PZ v Bardejove  
Odbor kriminálnej polície 
Partizánska 42 
085 01 Bardejov 

                                                                                                                    V Tulčíku dňa 2. 11. 2021 

 

Trestné oznámenie 

 

Týmto podávame trestné oznámenie pre podozrenie z poškodzovania ochranného pásma vodárenského zdroja 
povrchových vôd a vodného zdroja v k. ú. Hertník, okres Bardejov a to prebiehajúcou ťažbou dreva 
obhospodarovateľom lesa Lesy SR, š. p., v poraste č. 463_1 (GPS 49.192470, 21.189308). 

Ide o VZ Vieska v správe VVS, a. s. Košice, závod Bardejov, ktorý je súčasťou Podčergovského skupinového 
vodovodu, a ktorý zabezpečuje dodávku pitnej vody pre obce Hertník, Bartošovce, Fričkovce, Osikov, 
Vaniškovce, Raslavice, Abrahámovce a Buclovany. V tejto lokalite ide o jediný zdroj pitnej vody pre niekoľko 
tisíc obyvateľov. 
 

Žiadame o okamžité zastavenie predmetnej činnosti a o jej prešetrenie. 

A to aj z dôvodu, že stromy vyznačené na výrub sa nachádzajú aj priamo v jednom z pramenísk ako aj jeho 
tesnej blízkosti. Pílenie stromov ako aj následná manipulácia s vyrúbanými stromami  pomocou používaného 
lesného kolesového traktora pramenisko výrazne poškodí a je potrebné tejto činnosti v ochrannom pásme 
vodného zdroja bezodkladne zabrániť! 

Lokalizácia prameniska:  
zemepisná šírka: 49.1941017 
zemepisná dĺžka: 21.1912717 

O priebehu šetrenia nás prosím písomne informujte. 

S pozdravom 

                                                                                                   

 

Juraj Lukáč 
Lesoochranárske zoskupenie VLK 

 

Príloha:  
1. list VVS, a.s. Košice, závod Bardejov, obecnému úradu Hertník z dňa 8. 4. 2021 
2. fotografie z ťažby dreva v lesnom poraste č. 463 

Pramenisko - žlté šípky ukazujú pramenisko, z ktorého vyteká voda smerom do doliny do vodárenského toku 
Vieska. Spodná šípka ukazuje mláku vody vytekajúcej z prameniska, stav 31. 10. 2021. 



 

 

Stromy vyznačené na ťažbu v pramenisku, ktorých označenie na výrub bolo možné identifikovať priamo na 
fotke 

 

 

27.10.2021, ťažba v poraste č. 463 



 

Zvyšovanie odtoku vody z ochranného pásma vodného zdroja; menenie ekologických charakteristík biotopu, 
vytváranie eróznych rýh spôsobených lesným kolesovým traktorom a odťahovaním vyrúbaných stromov  

 

 


